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Vezérigazgató választás.
A Jászvidéki Takarékpénztár Rész­

vénytársaság vezérigazgatója, Hegedűs 
Kálmán dr., a múlt vasárnap lemon­
dott állásáról. Elköltözik erről a vi­
dékről föl, a fővárosba, állandó tartóz­
kodásra. — Készültsége, képzettsége s 
talán ebből folyó jogos ambíciója kész­
teti erre a lépésre, melyet mindazok­
nak, akik ismerik s különösen azoknak, 
akik szeretik: tisztelni kell. — Menjen 
s fussa meg azt a fényes, ragyogó 
pályát, amelyre egyéniségének nagy 
kvalitásai szinte predesztinálják s le­
gyen a küzdelmek idején s a siker 
utján is mindig az a talpig férfi és 
egész ember, akinek itthon megis­
mertük !

Távozásával — mint az intézet 
uj vezérigazgatója, Büchler Pál dr. 
mondta — „letűnik a takarékpénztár 
éléről a Hegedűs név.“ Letűnik. S 
szinte megilletődve gondol erre az 
ember. . . . Hiszen teljes huszonegy 
éven át tündökölt ez a név az inté­
zet homlokán ; fényt, díszt és mindegyre 
nagyobb sikereket árasztva arra! Az

intézet megalapítója, hosszú éveken át 
vezetője s mindenkor és minden idő­
ben szeretetteljes istápolója: Hegedűs 
Ferenc volt. Egy napon lesújtott a 
végzet. Hegedűs Ferencet — legszebb 
férfi kora delén — elrabolta a halál. 
Helyét fia, Hegedűs Kálmán dr. fog­
lalta el. Apja szellemében, apja nagy 
szeretetével s erőtől duzzadó fiatalsága 
nemes lelkesedésével vezette tovább az 
intézetet s negyedfélévi igazgatás után 
azt szinte szokatlanul nagy: annyira 
meglepő s annyira nem várt sikerek­
hez juttatta!

Alábbi tudósításunkban számok 
beszélnek e rendkívüli sikerekről s e 
számoknál még fényesebben beszél az 
az őszinte tisztelet és szeretet, melylyel a 
távozó vezérigazgatói a múlt vasárnapi 
közgyűlés elhalmozta. Az ő ünneplése, 
megérdemelt és őszinte ünneplése volt 
ez a közgyűlés, amelynek szépséges 
emléke kisérje végig uj pályáján, erő­
sítse és bátorítsa küzdelmeiben s szol­
gáljon büszke gyönyörűségére pihenő 
óráiban, — szolgáljon büszke gyönyö­
rűségére: mert kevés ember távozik 
úgy mint ő, kevés ember viszi magá­

val negyedfélévi munka után minde­
nek háláját, mindenek tiszteletét és 
szeretetét.

Utódjául Büchler Pál dr. felügyelő­
bizottsági elnököt választották meg egy­
hangúlag. Egyedül e szerencsés vá­
lasztás kárpótolhatja az intézetet a 
Hegedűs Kálmán távozása miatt. Az 
uj vezérigazgató elsőrangú pénzügyi 
tekintély, fáradhatatlan, lelkiismeretes 
és kötelességtudó munkás, megalaku­
lása óta szolgálja és szereti az intéze­
tet s mint a Iiegedüs-család benső jó­
barátja, talán legjobban ismeri azt a 
jótékony szellemet is, amelyben a 
család az intézetet két évtized alatt 
fényes virágzásra emelte. Megválasz­
tása tehát nagy szerencse az intézetre, 
sőt örvendetes egész vidékünk közgaz­
daságára is. Örömmel adjuk ezt hírül s 
örömmel üdvözöljük őt díszes, uj ál­
lásában !

Részletes tudósításunk egyébként a múlt 
vasárnapi közgyűlésről a következő:

Október hó 21-én délelőtt 10 órakor 
tartotta meg a Jászvidéki Takarékpénztár r.-t. 
rendkívüli közgyűlését Jászkiséren, a község­
háza tanácstermében. A közgyűlésen 25 rész-
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Irta: Rónay liéláné.

Gsah fából ran . . .
Csak fiiból van a keresztje,
Zöld a moha rajta,
Pedig olyan kedves halott
Szendereg alatta.

* *
*

Éles szőke fejecskéje 
Álmodik, úgy véled ■—
En Istenem, beli soká lesz, 
Mikor újra ébred! —

Az az édes szép mosolygás, 
Meg sem fagyott rajta,

Pedig bizony a jégnél is 
Hidegebb volt ajka. .

* **

Csak fából van a keresztje, 
Zöld a moha rajta,
Hej, pedig az én világom 
Szendereg alatta.

Száll a soha) . . .

Száll a sóhaj messze . . . messze, 
Viszi lelkem bánatát. — 
Meghallja-e — megérti-e,
Kihez olyan vágyva szállt?

Nehezen vált el lelkenitől 
S tán az útja is nehéz,
Isten tudja, mért van mégis, 
Hogy oly gyakran válni kész ?

Vihar után, szélvész nyomán 
Tán nincs anynyi pusztulás,
Mint a mennyit pusziit, rombol 
Lelkemben a sóhajtás.

Szállj csak sóhaj messze . . . messze, 
Súgd meg lelkem bánatát.
Pedig tudom, meg nem érti,
Kihez olyan vágyva szállt.

A nő becsületes s vig is lehet;
Ki vig, pajzán : az nem mindig gonosz,
De lassú viz — mondásként — partot mos..

Shakespeare.

A férfi, ki meg nem találja a kulcsot a 
női szívhez, vagy ostoba vagy nincs szilárd­
sága és bátorsága.

Saphó.

Mennyivel könnyebb az első igent ki­
csikarni a nőtől, mint az utolsó istenhoz- 
zádot 1

Francois de Five.
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vényes 545 saját részvénynyel s 13 képviselt 
részvényes 480 részvénynyel (összesen 1134
részvény) jelent meg.

A közgyűlés tárgyául a vezérigazgató 
lemondása s helyébe uj vezérigazgató válasz­
tása, úgyszintén a felügyelőbizottság és vá­
lasztmány tagjainak megválasztás^ volt ki­
tűzve.

Kiiry Lajos elnök konstatálván a hatá­
rozatképességet, megnyitotta a gyűlést s a 
szót azonnal átadta Hegedűs Kálmán dr. ve­
zérigazgatónak, aki a következőkben jelen­
tette be lemondását:

Tisztelt közgyűlés! Van szeren­
cséin bejelenteni, hogy vezérigazgatói 
állásomról lemondok.

Erre a lépésre engem egyedül a 
magánéletbe vágó okok és célok ve­
zetnek. Midőn a Jászvidéki Takarék- 
pénztárnak élére állottam, sok kishitűség­
gel, sok kételkedéssel találkoztam. Né­
melyek azt hangoztatták, hogy nincs 
tere a haladásra ennek az intézetnek. 
Mások olyan eszméket lansziroztak, 
amelyek abban csúcsosodtak ki, hogy 
el kell törülni az osztályokat.

Örömmel és büszkeséggel láttam, 
hogy az az időszak, melyben működni 
szerencsém volt, mennyire nem adott 
igazat azoknak, akik pesszimizmussal 
néztek a jövőbe. Mert olyan szeren­
csés időbe esett az én vezérigazgatói 
működésem, hogy az intézet kölcsön- 
állománya csaknem megkétszereződött 
az alatt a rövid három év alatt, ame­
lyet itt töltöttem. Ebben a tünemény- 
szerű haladásban legnagyobb érdem 
épp az osztályoké, ami fényes cáfolata 
a múlt minden aggódásának.

Jól tudom én azt, t. közgyűlés, 
hogy a betéti kamatlábnak leszállítása 
nem volt népszerű intézkedés, — de 
csak igy vált lehetővé az, hogy a sze­
gényebb néposztálynak olcsóbb köl­
csönöket nyújthassunk gondosan vi­
gyázva arra, hogy az aktívák és 
passzívák között az egyensúly szilárd 
maradjon. És mit láttunk, uraim ? A 
közönség bizalma egyre erősbödött s 
igy betéteink kerek egy millió koroná­
val szaporodtak ez aránylag rövid idő 
alatt, ami maga után vonta az egész 
pénzpiacon hitelünk gyors megszilár­
dulását és emelkedését.

Társintézeteinkkel szemben felada­
tunk volt és kell, hogy az legyen a 
jövőben is: annak a benső jó viszony­
nak, annak a barátságos összeköt­
tetésnek a gondos ápolása, amely ben­
nünket egymással érdekeinknek talál­
kozásában is összefűz.

Amit annyiszor hangsúlyoztam, 
az erkölcsi elvek uralma megtermelte 
áldásos gyümölcseit: ez a pénzintézet 
hatalmas anyagi erejével össze van 
forrva egy nagy, lelkes és müveit tár­
sadalommal ; ennek a társadalomnak 
élő erejében rejlő erkölcsi tőke szilárd 
alapja jövő virágzásának.

Az utolsó három esztendő gyors 
fejlődésének dicsőségében oroszlánrész 
az osztályoké. Jászapáti és jászladányi 
osztályunk vezetőit elismerő köszönet 
illeti meg fáradhatatlan munkásságukért.

Elismerésemet és köszönetemet 
nyilvánítom tisztviselőtársaimnak, köz­

JÁSZAPÁTIésVIDÉKE.

tűk azoknak is, akik már kiváltak az 
intézet kötelékéből; — mindig büsz­
kén gondolok majd az együtt töltött 
időre, mert ők nemcsak teljesitik kö­
telességüket, de mindig és mindenütt 
az életben lelkes szeretettel karolják 
fel takarékpénztárunk érdekeit is.

Azt az őszinte, nemes baráti vi­
szonyt, amely szeretve tisztelt elnökünk­
höz, az igazgatóságnak,^ felügyelő bi­
zottságnak és választmánynak tagjai­
hoz fűz, mi sem zavarta meg műkö­
désem alatt.

Annak a jóindulatnak az emlékét, 
amelylyel az egész társadalom kitün­
tetett, mi sem volt képes elhomályo­
sítani.

Nem mondom, uraim, hogy nem 
ért keserűség, nem ért csalódás ez idő 
alatt. Ám ennek a csalódásnak elvise­
lésére erőt adott lelkiismeretem nyu­
galma és az önök állandóan élvezett, 
kitüntető bizalma.

Bárhová vezessen a sors keze, 
ennek a bizalomnak, ennek a jóindu­
latnak, ennek a szeretetnek az emlé­
két talizmánul viszem magammal ki 
az élet küzdelmeibe! És magammal vi­
szem azt az erős hitet, azt a büszke re­
ményt, hogy élni és virágozni fog az 
az intézmény, amelynek pillérei ilyen 
szilárd alapon nyugszanak.

Adja isten, hogy igy legyen!
Utódomul Biichler Pál dr. felü­

gyelőbizottsági elnököt ajánlom. (Álta­
lános helyeslés.)

Elnök határozatilag kimondja, hogy a 
közgyűlés Hegedűs Kálmán dr. lemondását 
— sajnálattal bár — de a felhozott indo­
kokra való tekintettel elfogadja.

Erre Vajda Soma dr. az intézet ügyésze 
kért szót s mondta a következőket:

Tisztelt közgyűlés! Meg vagyok róla 
győződve, hogy az összes részvényes urak 
helyeslésével találkozom, a midőn a most le­
mondó vezérigazgatónk működéséről néhány 
elismerő szóval megemlékezem.

Valamikor, nagyon régen, még a kö­
zépiskola padjaiban hallottam, hogy vannak 
nemcsak örvendetes, nemcsak szomorú, ha­
nem vegyes érzelmek is. A mit akkor csak 
hallottam, de kellően átérteni nem tudtam, 
azt ma átértem, átérzem, mert nem habozom 
kijelenteni, hogy én a mi vezérigazgatónk 
lemondását vegyes érzelemmel fogadtam és 
fogadom. Ugyanis, mint a takarékpénztárnak 
egyik szerény mértékben érdekelt részvé­
nyese, sajnálom és fájlalom a távozását, de 
mint Dr. Hegedűs Kálmánnak jó barátja, ör- 
vendek a távozásának. Örvendek, mert mi 
mindnyájan, a kik őt itt szeretettel körül­
vesszük, a kik az ő ifjú pályafutását rokon­
szenves érdeklődéssel kisértük és kísérjük, 
még ezelőtt 4 évvel sem nem hittük, sem 
nem kívántuk, hogy ő az ő igazán nagy re­
ményekre jogosító pályafutásából kizökkentve 
a vezérigazgatói állást elfoglalja. Egy várat­
lan nagy csapás, a mely első sorban őt, de 
vele együtt intézetünket és bennünket mind­
nyájunkat ért, — az ő felejthetetlen édes 
apjának a halála — féibeszegte, megakasz­
totta az ő röptét, eltérítette a kiszabott, fé­
nyesnek Ígérkező pályafutásából és ide ültette 
őt a vezérigazgatói székbe.

Igen tisztelt uraim! Negyedfél évig töl­
tötte be ezt az állást a most lemondott ve­
zérigazgatónk. Betöltötte férfiasán, emberül, 
betöltötte intézetünkre hasznosan, mert inté­
zetünk jó hírnevét nemcsak a nagyközönség, 
nemcsak a részvényesek szemében növelte 
és öregbítette, hanem az ő egyéni megbizha-
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tóságával, szeretetreméltóságával, széles kö­
rökben nagyrabecsült egyéniségének a súlyá­
val, reprezentáló képességével fényt és díszt 
kölcsönzött intézetünknek mindazon intézetek 
előtt, a melyekkel mi összeköttetésben állunk 
és a’ melyeknek a véleményére ilykép mi 
nagy súlyt fektetünk.

Nem volt ő pénzügyi kapacitás, ennek 
a szónak igazi értelme szerint, de az ő vi­
lágos, nyílt eszével mégis olyan szabatosan 
bonyolította le régebbi ügyeinket és olyan 
óvatosan és körültekintéssel eszközölte ujabbi 
kihelyezéseinket, hogy intézetünket a legegész­
ségesebb, legrendezettebb állapotban, erősen 
megizmosodva és továbbra is fejlődésképesen 
adja át az ő utódának.

Épp azért indítványozom, fejezzük ki 
nemcsak szóval, hanem közgyűlésünk Jegy­
zőkönyvében is köszönetünket az ő sikeres 
és hasznos munkásságáért és kérjük fel, 
hogy a távolban, a jövőben is kisérje olyan 
figyelemmel, érdeklődéssel és szeretettel a mi 
intézetünk fejlődését, a mily figyelemmel, ér­
deklődéssel és szeretettel mi őt és pályafu­
tását mindenkor kisérni fogjuk. (Altaláeos tet­
szés és helyeslés.

Hegedűs Kálmán dr. köszönetét mond 
az ügyésznek s a közgyűlésnek az elismerés 
ilyen jóleső megnyilatkozásáért s kéri a köz­
gyűlést, engedjék meg néki, hogy hálájának az 
által is kifejezést adhasson, hogy Biichler Pál 
dr. felügyelőbizottsági elnököt ajánlja utódául, 
akit ismer s akiről tudja, hogy továbbra is 
dísze és büszkesége lesz az intézetnek. Kéri 
az ő megválasztását. (Általános helyeslés és 
éljenzés.)

Elnök határozatilag kimondja, hogy a 
közgyűlés Biichler Pál drt vezérigazgatóvá 
egyhangúlag megválasztotta. O maga is szi­
ves szavakban üdvözli az uj vezérigazga­
tót s kéri, hogy az intézetet uj állásában is 
az eddigi jóindulattal és szeretettel vezesse.

Biichler Pál dr. elfoglalja helyét az elnök 
mellett s a tetszés és taps csillapulta után a 
következő nagyszabású beszédet mondja:

Tisztelt uraim, fogadják meleg köszö­
netemet megválasztásomért.

Nem illemből, nem is szokásból, hanem, 
hogy kiváló érdemeit méltassam, emlékezem 
meg elődömről.

Én, t. r. közgyűlés, úgy fogom fel a 
vezérigazgató működését, hogy az nem bü­
rokrata. Az intézet bürokratikus munkája a 
tisztviselők kötelessége. A vezérigazgató irá­
nyítja az intézet üzleteit, megszabja a tért, 
melyben az intézet mozog, nemcsak üzleti, 
hanem jogi szempontból is. Az ő hivatása 
ellenőrizni, hogy az intézet úgy a törvény 
mint az alap- és üzleti szabályok szoros be­
tartásával vezettessék.

Mi sem természetesebb, ha dr. Hege­
dűs Kálmán ur, ki midőn az intézet élére 
állott, inkább volt jogász mint üzletember, 
első dolgának tartotta megalkotni, átalakítani 
azon szabályokat, melyek az intézetnek jo­
gilag szabad mozgását elősegítik.

E végből az ő nagy tudásával átdol­
gozta az alapszabályokat, mellőzvén azokban 
a feleslegeseket, kihagyva belőlük az örökké 
haladó idő által túlélteket és kibővítette azo­
kat az intézet fejlődésével — a tapasztalat 
által célszerűnek igazolt rendelkezésekkel. Az 
igy — úgyszólván — teljesen uj alapszabályo­
kat a közgyűlés egyhangúlag jóváhagyta, bi­
zonyságául annak, hogy érdemes, értékes 
munkát végzett.

De nemcsak az intézet jogi oldala volt 
kiváló gondosságának tárgya, hanem az üz­
leti forgalom is. — Rövid negyedfélévi igaz­
gatása alatt az intézet váltóállománya egy­
millió koronával, kötvényállománya hatszáz­
ezer koronával és az általa nagyon kedvelt 
folyószámlái kihelyezés félmillió koronával s 
végül a betét kerek egymillió koronával emel­
kedett.

Magas kvalifikációi, fényes tehetsége, 
egyéniségének kedvessége, modorának va­
rázsa olyan előnyös és kellemes összekötte-
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léseket szerzett intézetünknek úgy az osztrák- 
magyar banknál, mint a fővárosi előkelő in­
tézeteknél, melynél különbbel egyik hasonló 
intézet sem dicsekedhetik. Csakis igy volt 
lehetséges, hogy midőn egyéni feltétlen megbíz­
hatósága s ügyfeleinkkel való kuláns elbánása 
által az intézet jóhirneve tetemesen megszi­
lárdult, az intézetünk iránt tanúsított jogos 
hiteligényeket a felek részere a legelőnyö­
sebben tudtuk lebonyolítani.

Jászkisér városa iránti nagy szeretetétől 
buzdítva leküzdött minden akadályt és szívós 
kitartással, munkakedvvel és áldozatkészség­
gel építette a már befejezéshez közelgő inté­
zeti házat. Ezen díszes épület, az ő meleg 
vonzalmának Jászkisér iránti tanúsítása mel­
lett beláthatatlan időre megfelelő helyiségeket 
nyújt a takarékpénztárnak és fényes, kényel­
mes otthont biztosit Jászkisér legelőkelőbb 
körének.

Rövid vezérigazgatói működésének csak 
legnagyobb vívmányait sorolva fel, azt hi­
szem, az igen t. r. közgy. egyhangú óhaját 
fejezem ki akkor, midőn indítványozom : fe­
jezze ki a közgyűlés mély sajnálatát és sza­
vazzon néki köszönetét nagysikerű működé­
séért és minderről jegyzőkönyvi kivonatban 
értesítsük. (Általános éljenzés és helyeslés.)

És most kedves barátom, mikor tőled, 
mint vezérigazgatótól búcsúzom, engedd meg, 
hogy én valamit emlékedbe ajánljak. Te köz- 
pály ádat ezen intézetnél kezdetted. A te gyö­
kered ezen községben van. Ambíciód — szí­
vesen elismerem, jogosult ambíciód : ezen igazi 
ékessége a férfiúnak — arra sarkal, hogy 
minket elhagyj s tágahb téren, más munkakör­
ben, nehezebb küzdelmekkel keresd boldo­
gulásodat. Én teljes szivemből kívánom, hogy 
az néked sikerüljön. De ha a szerencse nem 
kedvezne vállalkozásodnak, ha az eredmény 
nem felelne meg várakozásodnak, ha bele­
fáradsz a küzdelmekbe, ha ráunsz a nagyvá­
rosi élet zajára, ha ezek után vágyói ismét 
közénk : a csendes otthonba, szeretteid és ba­
rátaid körébe, — ne feledd, hogy ezen inté­
zet, mely hálás szeretettel fog emlékezni 
mindig réád, a Hegedűs névre, melyet viselsz, 
szívesen lát és vár, hogy ismét élére állít­
hasson.

Tisztelt közgyűlés 1 Nem hallgathatom 
el, hogy azon örömhöz, melyet bennem az 
Önök kitüntető bizalma kelt, a bánat érzése 
is társul.-Hisz az én megválasztatáson! által 
letűnik az intézet éléről egy név, melyhez 
engem a szeretet és szoros barátság fűz, az 
intézetet pedig születése, fejlődése és virág­
zása csatolja. Az szolgál nekem vigasztalá­
sul, hogy én teljesen ugyanazon irányban, 
ugyanazon szeretettel íogom ezen intézetet 
vezetni, mint e név viselői. Ebből folyólag 
kijelentem, hogy arról, hogy ezen intézet 
székhelye más legyen, mint ahol alapittatott, 
tehát más, mint Jászkisér: szó sem lehet és 
itt a leghatározottabban kinyilvánítom, hogy 
legyek akár az intézet élén, akár csak mint 
egyszerű részvényes, az intézet tagja, — min­
den olyan törekvésnek, mely a főintézetet 
innen elhelyezni szándékoznék, teljés erővel 
ellene leszek.

Az önök jóakarata az intézet létesítése 
óta állandóan betekintést engedett nekem az 
intézet ügyeibe. Én a reám ruházott felada­
tot — szerénytelenség nélkül mondhatom 
önzetlenül és nagy szeretettel végeztem. Is­
merem is az intézet minden lényeges ügyeit 
s mondhatom az uraknak, hogy az intézet 
nemcsak egészséges, hanem duzzadó egész­
ségű. Az ingatlanok értékének eddig még 
nem tapasztalt emelkedése, közvetlen szom­
szédságunkban több nagybirtok elparcellá- 
zása oly nagy igényeket támasztott intéze­
tünk iránt, hogy erejének jelentékeny részét 
kellett kihasználnia 1

Összeköttetéseinket úgy fennt, mint lent 
gondozni, ápolni; megbízhatóságunkban a hi­
tet szilárdítani egyik legfőbb kötelességem 
leend. De nem kisebb feladatomnak tekintem 
ezen vidék közgazdaságának, vagyoni jólété­

nek emelését is nemcsak a legnagyobb figye­
lemmel kisérni, hanem gyámolitólag, segitőleg, 
ha kell buzditólag a rendelkezésemre álló 
erővel közreműködni ezen cél elérésére.

Tisztelt uraim, sokáig haboztam, vájjon 
az én koromban, már hanyatló erővel, gyenge 
hivatottsággal megtudok-e a reám ruházott, 
a magam elé kitűzött feladatoknak felelni ?

Ha mégis vállalkoztam, tettem ezt azon 
reményben, mondhatnám azon tudatban, is­
merve önöket, hogy engem ugyanazon jó­
akarata támogatásban fognak részesíteni mint 
elődeimet és hogy az intézetet ugyanazon 
szeretetteljes gondozásban részesítik, mint 
eddig. Ha ez igy lesz, mire szabad legyen 
önöket igen-igen kérnem, akkor nem kétlem, 
hogy az én sokféle fogyatkozásaim mellett is 
képes leszek vállalt feladatomnak megfelelni.

Folyó hó 14-én az általam igen tisztelt 
elnökünk, Küry Lajos ur az értekezleten azon 
aggodalmának adott kifejezést, vájjon nem 
forog-e fenn összeférhetlenség az én hivatali 
állásom és a vezérigazgatói tisztség között ? 
Habár dr. Hegedűs Kálmán részvényes ur 
megnyugtatólag nyilatkozott is, hogy a vár­
megye főtisztviselői előtte odanyilatkoztak, 
hogy nincs összeférhetlenség, mert ezt sem 
törvény, sem szabályrendelet nem tiltja, mert 
azon elfoglaltságtól, melyet nekem a takarék- 
pénztári állásom ad. hivatalomat minden fenn­
akadás nélkül vagyok képes betölteni és vé­
gül, mert nem képzelhető olyan eset, amely­
nél érdek, vagy hatásköri összeütközés tá­
madhatna az én két állásom között, — mé­
gis én, éppen az igen tisztelt elnök ur fel­
szólalása folytán, — kinek ezért nagy kö­
szönettel és hálával tartozom, — elhatároz­
tam, hogy ezen kérdésben végérvényes hatá­
rozatot ‘provokálok. Bejelentem tehát magam 
felettes hatóságomnak: vájjon van-e inkom­
patibilitás a két állás között ? —_ avégből:
bocsájtassék ezen ügyem a _ törvényhatósági 
közgyűlés elbírálása alá. Én ugyan azon 
meggyőződésben vagyok, hogy összeférhetet­
lenség nem forog fenn, de ha mégis, amit 
nem hiszek, ez állás inkompatibilisnek fogná 
nyilváníttatni, akkor tartozom már most az 
igen tisztelt részvényes közgyűlésnek kinyil­
vánítani, kogy ezen esetben én a régi, már 
28 év óta megszokott állásomra fogok op- 
tálni. Egyben kérem, méltóztassék szives tu­
domásul venni, hogy én, inig az inkompati- 
biltiás kérdése véglegel nem döntődik, elfoga­
dom ugyan a választást, de ellenszolgálmányt 
nem fogadok el, mert nem tartom önérzetem­
mel összeegyeztethetőnek, hogy az esetre, ha 
nekem nem volt szabad vezérigazgatónak 
lenni, hogy ezen meg nem engedett műkö­
désemért díjazást vegyek fel.

Ismételve kérem a tisztelt közgyűlés, 
az igazgatóság, az osztályigazgatók, választ­
mány, felügyelőbizottság és a tisztviselők szi­
ves támogatását. (Éljenzés.)

Hajnal Antal örömmel üdvözli az uj 
vezérigazgatót, abba azonban nem egyezik 
bele, hogy az inkompatibilitás kérdésének el 
dőltéig fizetését ne vegye föl. Küry Lajos is 
ily értelemben beszél. Rónay Béla felszólalása 
után végre úgy határoznak, hogy a kérdéses 
időre járó fizetést Büchler Pálnak rendelke­
zésére bocsátják, akinek meg lesz az a joga, 
hooy azt valamely jótékonycélra fordíthassa.

büchler Pál dr. meleg hangon emléke­
zik meg Küry Mór volt pénztárosról és Bay 
Ferenc volt íg. tagról s indítványt tesz, hogy 
Hegedűs Ká'mán drt felÜgyelöbizottsági el­
nöknek, Küry Mórt és Rónay Bélát választ­
mányi tagoknak és Tóth Miklóst felügyelóbi- 
zottsági póttagnak megválaszszák.

Ez előterjesztést egyhangúlag elfogad­
ták s ezzel a közgyűlés véget ért.

HÍREK-
Redempcionális gyűlés. A jász-kun re- 

dempcionális végrehajtó bizottság f. évi no­

vember hó 8-án délután 3 órakor Budapes­
ten, a megyeház nagytermében közgyűlést 
tart, melyen az országgvüléshez beadandó 
kérvény végleges szövegét fogják megálla­
pítani.

Rákóczi-iinnep. A nagy fejedelem és 
bujdosó társai szent hamvainak hazahozata­
lát fényes ünneppé avatja a magyarság ha­
zafiul kegyelete szerte az országban. Nem­
csak a főváros és Kassa ül ünnepet e szent 
napokban, de ünnepel a maga szerény kö­
rében minden község, talán még a legkisebb 
falu is. Vármegyénk törvényhatósági bizott­
sága küldöttségileg jelenik meg a fővárosi és 
kassai ünnepeken, szintúgy Szolnok és Jász­
berény városok is. Ezenfelül mindkét köz­
ségben nagyszabású emlékünnepek lesznek 
ma, vasárnap, október 28-án.

Jászapátin tegnap este a Kaszinó- 
Egyesület rendezett szépen sikerült ünnepélyt 
a Rákóczi ünnep alkalmából. A község egész 
úri társasága részt vett az ünnepélyen, amely­
ről részletes tudósítással jövő számunkban 
fogunk szolgáink

Jászkiséren ma, vasárnap este a 
függetlenségi és 48-as kör rendez Rákóczi- 
ünnepet; Jászladányon szintén ma, va­
sárnap este lesz ünnepély s mint halljuk, 
Alsószentgyörgyön is.

Október 29-én a megye területén az 
összes iskolákban szünetelnek az előadások 
s minden iskolában Rákóczi-ünnepet tartanak. 
Csaknem minden községben ünnepélyes isten­
tiszteletek lesznek; több helyen pedig, igy: 
Jászapátin és Jászberényben ünnepi közgyű­
lést is tart a képviselőtestület.

A jelentősebb ünnepélyekről jövő szá­
munkban részletesen fogunk megemlékezni.

Halálozás, ifj■ Koczka István, 
Koczka András takarékpénztári pénz­
táros fia, f. évi október 26-án délután 
21 éves korában, hosszas szenvedés 
után elhunyt. Temetése tegnap, szom­
baton délután ment végbe őszinte és 
általános részvét mellett Jászapátin.

Jászszentandrás uj orvosa. Büchler Pál 
dr. járási orvos, ki Jászszentandrás község­
nek is már hosszú évek óta orvosa, a múlt 
kedden, október hó 22-én egyelőre — más 
elfoglaltságára való tekintetből — felhagyott 
jászszentandrási prakszisával s a szentandrási 
orvosi teendők ellátására Khindl Barna dr. 
jászapáti gyakorló orvost kérte föl. Khindl 
Barna dr. a kérelmet teljesítette s igy a to­
vábbi intézkedésig a szentandrási községi or­
vosi teendőket ő fogja elvégezni.

Jegyzőválasztás Jászalsósztgyörgyön. Ok­
tóber hó 24-én délelőtt tartotta meg a jegy­
zőválasztást Cseh József dr. főszolgabíró Al­
sószentgyörgyön. A főjegyzői állásra a fő­
szolgabíró négy pályázót jelölt: Streitmann 
Lajos, Jancso Kajetán, IHray Imre és Mu- 
haray András oki. jegyzőket. A négy közül 
öt szótöbbséggel Streitmann Lajos oki. szent- 
györgyi másodjegyzőt választották meg. — Az 
igy megüresedett másodjegyzői állásra a kö­
vetkezők jelöltettek: Pethes Kálmán, Vigh 
József és Csősz József. Megválasztatott Vigh 
József monostori segédjegyző tíz szótöbb­
ség,tel. ..............

Színészet. Tóváry Antal kerületi szín­
igazgató 35 tagból álló, kitünően szervezett 
színtársulata f. évi november hó 5-én Jász­
berényből községünkbe érkezik s előadásainak 
sorozatát november 6 án, kedden este a 
„Csöppség" c. mulattató énekes vígjátékkal 
az iparoskörben megkezdi. Közönségünk már 
a múlt évről ismeri a jeles társulatot s igy 
hisszük, hogy azt most állandóan megérde­
melt pártfogásban fogja részesíteni.

Táncmulatság. A jászapáti iparos 
ifjúság ma, vasárnap este 7 órakor a 
helybeli vendéglő összes termeiben^ vi- 
lágpostáVal egybekötött táncmulatságot 
rendez. Belépődíj személyen kint 1 kor. 

Keresztényszociálisía népgyülss. A



43. szám.
V. évfolyam.

helybeli keresztényszociálisták a múlt 
vasárnap délután népgyülést rendeztek 
a piactéren. Szónokaikat: Giesswein Sán­
dor kanonok, orsz. képviselőt, Huszár 
Károly lapszerkesztőt és Lakatos dr. 
fővárosi ügyvédet vagy kétezer ember 
nagy türelemmel és teljes rendben és 
csendben hallgatta végig. A szónokok 
úgy ebédre, mint vacsorára Horváth 
Lajos helybeli ügyvéd vendégei voltak.

5058. szám. 
tk. 19067”

Hirdetmény.
A jászapáti-i kir. járásbíróság, 

mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hogy a fenti sz. alatt kelt végzésével 
az elveszett jászkiséri 3886. sz. telek­
jegyzőkönyv pótlásául az 1880. évi 
XLVI. t.-cz. 1. §-ainak a) pontja értel­
mében elkészített következő tervezetet 
fogadta el:
3886. Jászkisér.

A
t

sorsz. hrsz. hold. □ öl
1. 500G 614 Legelő 22-ik dűlő 1179.
2. 5006 981 Legelő 38-ilc dűlő 1 68.

B.
Érk. 1899. évi november 15. i. sz. 5874.

A jászkiséri 1. sz. tjkvben a 
város földbirtokossága tulajdonát ké­
pező közös legelő felosztása folytán a 
telekkönyvi tervezet 205. tétele alatt 
bejegyzett s ide A f 1. 2. s. sz. alá 
áthozott ingatlanokra a tulajdonjog 

1. Gócsa Sámuelné szül. Sárai 
Szabó Mária javára bejegyeztetik.

C. lap üres.
Erről a netán létező telekkönyvi 

érdekelt feleket azzal értesíti, hogy az 
elkészített jászkiséri 3886 sz. telek­
jegyzőkönyv az 1906. évi november 
hó 15-ik napjától kezdve az 1907. évi 
február hó 1-ső napjáig bezárólag a 
jászapáti-i kir. járásbíróság telekkönyvi 
irodájában a hivatalos órák alatt meg­
tekinthető és a telekkönyvi tervezet 
összeállítására nézve kifogás emelhető.

Kelt a jászapáti kir. jbiróságnál 
mint tkvi hatóságnál 1906. október 
20-án.

Bódögh
kir. jbiró.

Egy ügyes

kifütő
azonnal felvetetik. Bővebbet 

a kiadóhivatalban.

JÁSZAPÁTI és VIDÉKÉ

Női és gyermek kalapok 
az őszi és téli idényre a 
legutolsó divat szerint, — va­
lamint gyászkalapok a legol­
csóbb árban kaphatók. Ugyan­
csak a legszebb kivitelű pál­
ma és művirág sirkoszoruk 
nálam igen jutányos árban és 
nagy választékban tartatnak 
raktáron

Élővirág- és babérkoszo­
rúk mindenkor megrendel­
hetők.

Adler Adél
női divatüzletében
Jászkiséren.
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Pályázati hirdetmény.
Bessenyszög községben a községi 

szülésznői állás megüresedett, miért is 
ezen állásra pályázatot nyitok.

Ezen állással 160 korona évi fi­
zetés, mely évnegyedenként fizettetik, 
van összekötve. Minden egyes szülési 
eset után 2 korona dij fizetendő.

Amennyiben a község elöljárósága 
szükségét látja annak, hogy szülésznő 
a Bessenyszög községhez tartozó nagy 
kiterjedésű pusztán lakjék, ez esetben 
a község gondoskodik szülésznő ré­
szére díjtalan lakásról.

Felhívom pályázni szándékozókat, 
hogy kellően felszerelt kérvényeiket 
folyó évi november hó 15-ig annyival 
inkább nyújtsák be, mert a későbben 
érkező folyamodványok nem fognak 
figyelembe vétetni.

Jászapáti, 1906. október 18.

Cseh József
főszolgabíró.

Ill 111
A szülők figyelmébe!

Mindennemű iskola köny­
vek, táskák, iró- és rajzsze­
rek, a legjutányosabb áron 
szerezhetők be

Imrik József
üzletében Jászapátin.

Ugyanott mindenféle mi­
nőségű beíró üzletikönyvek 
is kaphatók.

Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában, Jászapátin.


